Контрольная работа по разделу «Население России», география 8 класс                1 вариант

1. Какое место в мире по численности населения занимает Россия: а) 7 б) 8 в) 9 г) 10
2. Что такое естественный прирост населения? а) количество новорождённых в течение года
б) разница между количеством прибывших в страну и покинувших её в) разница между родившимися и умершими
3.Въезд в страну для постоянного или временного проживания жителей других стран – это:
а) иммиграция  б) эмиграция  в) миграция
4. Через какой город России не проходит северная граница основной зоны расселения: а) Мурманск  б) Пермь в)Красноярск г)Хабаровск
5. В каком возрасте количество мужчин и женщин в России примерно одинаково?а) в 27 лет б) в 30 лет в) в 40 лет; г) в 56 лет
6. В каком из следующих утверждений содержится информация об урбанизации:
а) На Крайнем Севере России, занимающем 2/3 её территории, проживает лишь 10 млн. чел.
б) Большинство крупных городов России находится в европейской части страны.
в) С начала 1990-х годов начался сильный отток населения из регионов Крайнего Севера и Дальнего Востока.
7. Подберите пару: понятие – определение а) преобладание смертности над рождаемостью…
б) выезд людей из страны…в) слияние небольших городов с крупным городом-центром…
8. Выберите из предложенных городов 3 города – миллионера европейской части страны:
а) Краснодар   б) Петрозаводск      в) Волгоград   г) Тольятти   д) Казань е) Омск                  
9. Найдите соответствие между народами и исповедуемой ими религией:
а) ислам    б) православие       в) буддизм                  1.калмыки    2.башкиры   3.карелы
10. Выберите из списка самые распространённые народы в России: а) армяне б) адыгейцы в) чуваши г)кеты                           
11.В уральскую языковую семью входят:
а) украинцы б) адыгейцы  в) татары  г) чуваши д) удмурты
12.Самым урбанизированным районом России является:
а) Центральная Россия б) Северный Кавказ в) Северо-Западный г) Дальний восток.
13. В чём причины неравномерного размещения населения по территории России?
14. В каких районах страны мужчин больше, чем женщин?
15. Формула ЕП
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1.Численность населения России: а) 130 млн. человек б) 142 млн. человек в) 147 млн. человек.
2. Средняя плотность населения  в основной зоне расселения в России: а) 8,5 чел/км2. б) 5 чел/км2 в) 50 чел/км2 г) 15 чел/км2.
3. Что такое миграционный прирост населения? а) количество прибывших в течение года
б) разница между количеством прибывших в страну и покинувших её в) разница между родившимися и умершими
4.  Какой процент в России женщин: а) 45%  б) 54%   в) 62%
5.Если основание половозрастной пирамиды широкое,то это говорит о том, что страна:
а) развитая  б) развивающаяся  в) постиндустриальная
6. В каком из следующих утверждений содержится информация о миграции:
а) На Крайнем Севере России, занимающем 2/3 её территории, проживает лишь 10 млн. чел.
б) Большинство крупных городов России находится в европейской части страны.
в) С начала 1990-х годов начался сильный отток населения из регионов Крайнего Севера и Дальнего Востока.
7. Через какой город России  проходит северная граница основной зоны расселения: а)Мурманск  б) Салехард в)Красноярск г)Норильск
8. Примером внутренних миграций населения России является: а) отъезд специалистов на стажировку за рубеж б) переезд семей военнослужащих из Забайкалья в Псков в) приезд в Россию русских беженцев из Таджикистана
9. Подберите пару: понятие – определение
а) плотность населения…  б) иммиграция…   в) урбанизация…
10. Найдите соответствие между народами и исповедуемой ими религией
а) ислам  б) православие   в) буддизм                           1.тувинцы    2. Украинцы   3.дагестанцы
11. Выберите из списка самые распространённые народы в России: а) русские б) адыгейцы в)чеченцы г) якуты                           
12.В алтайскую  языковую семью входят:
а) Карелы б) Белорусы в) Русские г)Чуваши  д)Чеченцы 
13. Почему в республиках Северного Кавказа наблюдается высокий уровень безработицы?
14. Какие факторы влияют на размещение сельских поселений?
15. Формула МП





